



ELABORAT IZVOĐENJA
VJEŽBE EVAKUACIJE I
SPAŠAVANJA U
OSNOVNOJ ŠKOLI
BEDEKOVČINA

Bedekovčina, 11. siječanj 2021.

SADRŽAJ

POGLAVLJE	STRANICA
UVOD	2
NAZIV VJEŽBE	2
NAMJENA I CILJ VJEŽBE	2
MJESTO VJEŽBE	2
PRIPREMA VJEŽBE	3
POLAZNE PRETPOSTAVKE	4
SUDIONICI VJEŽBE I NJIHOVE ZADAĆE	6
OSIGURANJE VJEŽBE	6
ANALIZA I OCJENA VJEŽBE	6
ODGOVORNE OSOBE	6

UVOD

Poslodavac je dužan osigurati i organizirati evakuaciju i spašavanje osoba za slučaj iznenadnog događaja koji može ugroziti njihovu sigurnost i zdravlje i osposobiti osobe koje će provoditi evakuaciju sukladno članku 55. Zakona o zaštiti na radu ("Narodne novine" broj 71/14., 118/14. i 154/14.).

Pojam evakuacije podrazumijeva unaprijed utvrđeni način napuštanja ugroženih prostorija i prostora, prije nego što nastupi opasnost za život ili zdravlje učenika, učitelja, zaposlenika, posjetitelja i drugih osoba koje se zateknu u ugroženim prostorijama i prostorima za vrijeme izvanrednog događaja.

Spašavanje podrazumijeva provođenje radnji kojima se učenicima, učiteljima, zaposlenicima, posjetiteljima i drugim osobama zatečenim u ugroženim prostorijama i prostorima pruža pomoć u napuštanju tih prostora, pošto ih iznenadnim događajem ne mogu napustiti same, a da pri tome ne dovedu u opasnost svoj život.

Vježba evakuacije i spašavanja se organizira sukladno Planu evakuacije i spašavanja Osnovne škole Bedekovčina od 2015. godine.

NAZIV VJEŽBE

Vježba nosi naziv „POTRES“.

NAMJENA I CILJ VJEŽBE

Cilj vježbe je praktična provjera Plana evakuacije i spašavanja Osnovne škole Bedekovčina kao što je i predviđeno u navedenom Planu. Osim osposobljenosti djelatnika i polaznika škole za postupanje u slučaju izvanrednih situacija i valjanosti predviđenih pravaca evakuacije, promatrat će se i postupak, te potrebu mijenjanja Plana evakuacije i spašavanja kako bi postao još operativniji.

MJESTO VJEŽBE

Vježba će se održati u zgradi Osnovne škole Bedekovčina, Gajeva 13, Bedekovčina

VRIJEME VJEŽBE – 8.15 sati

Vježba će se održati **18. siječnja 2021. u 8.15 sati**. Predviđeno trajanje vježbe je **10** minuta. Vježba se odvija u realnom vremenu.

Napomena: U slučaju naglašeno lošeg vremena vježba se odgađa, a datum će biti određen naknadno.

PRIPREMA VJEŽBE

Za donošenje odluke o izvođenju vježbe i koordinaciju pripreme vježbe zadužen je ravnatelj Ivan Paradi.

U pripremnom razdoblju potrebno je obaviti sljedeće aktivnosti:

Ponovno upoznati sve zaposlene s Planom evakuacije i spašavanja za slučaj izvanrednog događaja i njihovim obvezama	
Nositelj:	ravnatelj
Rok:	do 15. siječnja 2021. (6. sjednica UV-a, izravni razgovor s ostalim zaposlenicima)

Upoznati sve učenike s Planom evakuacije i spašavanja	
Nositelj:	razrednici i/ili predmetni učitelji po razrednim odjelima
Rok:	18. svibnja 2021. na satovima razrednika i/ili ostalim satovima (1. sat u smjeni)

Upoznati administrativno-tehničko osoblje s točnim vremenom održavanja vježbe	
Nositelj:	ravnatelj
Rok:	15. siječnja 2021.

Obavijestiti roditelje o vremenu održavanja vježbe	
Nositelj:	razrednici putem dogovorenih komunikacijskih kanala i škola na svojim mrežnim stranicama
Rok:	do 18. siječnja 2021.

POLAZNE PRETPOSTAVKE

OPIS DOGAĐAJA I HODOGRAM AKTIVNOSTI UČENIKA I ZAPOSLENIKA ŠKOLE:	
8.15 h	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Iznenadni događaj – POTRES (znak za „početak“ potresa – uključivanje školskog zvona u jednoličnom i neprekinutom trajanju od 3 sekunde) <ul style="list-style-type: none"> ➤ Učitelji po razrednim odjelima postupaju u skladu s Planom evakuacije i elaboratom- učitelj osjeti podrhtavanje tla, učenike upućuje na silazak ispod školskih klupa, čekaju smirivanje podrhtavanja tla
8.16 h	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Ravnatelj Ivan Paradi procjenjuje situaciju i poduzima potrebne mjere.
8.16 h	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Ravnatelj (rukovoditelj evakuacije) poduzima radnje vezane za uzbunjivanje i zapovijeda davanje uzbune
8.16 h	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Ravnatelj izdaje zapovijed nadležnoj spremačici u holu škole za davanje znaka za uzbunu i početak evakuacije i spašavanja ➤ nadležna spremačica daje zvučni signal uzbune <p>Način davanja znaka uzbune:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Za davanje znaka za uzbunjivanje koristi se zvučni signal- školsko zvono prema važećim uputama o davanju zvučnih signala: <ul style="list-style-type: none"> • uključivanjem školskog zvona u <u>jednoličnom i neprekidnom trajanju od 10 sekundi</u>
8.17 h	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Odmah nakon znaka za uzbunu zaduženi radnici škole (nadležne spremačice za pojedini sektor škole) otvaraju vratna krila na četiri izlaza iz škole.

8.18 h	<p>POČETAK EVAKUACIJE</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ REDOSLIJED IZLASKA: Redoslijed napuštanja je takav da iz zgrade prvi izlaze učenici iz učionica koje su najbliže izlazu određenim Planom evakuacije i spašavanja (evakuacijski put) ➤ OBVEZE UČITELJA: Nastojati zadržati disciplinu; učenici predvođeni učiteljima u koloni, jedan po jedan, ubrzanim korakom idu do navedenog izlaza za evakuaciju i okupljaju se na predviđenom zbornom mjestu (točki okupljanja) - prostor ispred glavnog ulaza u školu (ulaz RN), školsko igralište ➤ OBVEZE RADNIKA OSPOSOBLJENIH ZA EVAKUACIJU I SPAŠAVANJE: Otvoriti glavne izlaze, upućivati na putove evakuacije, provjeriti jesu li svi napustili prostore – spremačice nadležne za pojedini sektor škole, stručne suradnice Marta Kokolić i Silvija Levak (ovisno o smjeni), a u RN dežurni učitelj u određenoj smjeni <p>Po oglašavanju uzbune domar Josip Komar će:</p> <ul style="list-style-type: none"> - simulirati isključivanje glavnog plinskog ventila lijepljenjem naljepnice - simulirati isključivanje struje lijepljenjem naljepnice na glavnu sklopku. - izlazi posljednji nakon provjere zgrade <p>1. UČIONICE I OSTALE PROSTORIJE U PRIZEMLJU</p> <ul style="list-style-type: none"> a) učenici, zaposlenici i ostale osobe koji se nalaze u učionicama RN, sanitarnim čvorovima, knjižnici, zbornici RN i holu u prizemlju izlaze na glavni ulaz/izlaz za učenike b) učenici, zaposlenici i ostale osobe koji se nalaze u velikoj i maloj školskoj sportskoj dvorani, sanitarnim čvorovima i prostoru poludnevnog boravka izlaze na ulaz/izlaz školske sportske dvorane c) učenici, zaposlenici i ostale osobe koji se nalaze u učionicama PN (učionice broj 1-3), sanitarnim čvorovima, prostorijama stručne službe, zbornice, računovodstva i uprave u prizemlju izlaze na ulaz/izlaz za djelatnike škole d) zaposlenici i ostale osobe koje se nalaze u kuhinji – ulaz/izlaz iz kuhinje prema igralištu <p>2. UČIONICE I OSTALE PROSTORIJE NA KATU:</p> <ul style="list-style-type: none"> a) učenici, zaposlenici i ostale osobe koji se nalaze u učionicama na katu (učionice broj 4-11) te sanitarnim čvorovima izlaze na pomoćni ulaz/izlaz na katu (terasa) i stepenicama se pažljivo spuštaju i upućuju na igralište
--------	--

8.25 h	<p>ZAVRŠETAK EVAKUACIJE</p> <p>OBVEZE UČITELJA:</p> <p>Nakon provedbe vježbe evakuacije i okupljanja, svaki učitelj provjerava jesu li svi učenici razrednog odjela u kojem je bio na nastavi napustili zgradu (prozivka prema imeniku).</p> <p>OBVEZE RADNIKA OSPOSOBLJENIH ZA EVAKUACIJU I SPAŠAVANJE:</p> <p>Nakon provedbe vježbe evakuacije i okupljanja, radnika osposobljenih za evakuaciju i spašavanje provjeravaju jesu li svi radnici napustili zgradu te posljednji odlaze na predviđena mjesta okupljanja najbližim izlaznim putem.</p> <p>RUKOVODITELJ EVAKUACIJE (ravnatelj ili druga zadužena osoba u MŠ/PŠ):</p> <p>Prema potrebi, davanje prijavka o broju i lokaciji ozlijeđenih osoba žurnim službama po njihovom dolasku. Obavlja koordinaciju daljnjeg djelovanja s vatrogasnim, spasilačkim i drugim žurnim službama.</p>
--------	--

SUDIONICI VJEŽBE I NJIHOVE ZADAĆE

- svi učenici razredne nastave matične škole - ukupno 139 učenika sudjeluje u evakuaciji
- svi djelatnici škole, ovisno o smjeni
-

OSIGURANJE VJEŽBE

Vježba se izvodi u prostorijama škole i ispred nje, neće se izvoditi na prometnicama niti javnim površinama, te nije potrebno obaviti osiguranje prostora na kojem će se odvijati, osim određivanja prostora okoliša škole na kojem mogu boraviti učenici i promatrači vježbe.

ANALIZA I OCJENA VJEŽBE

Analiza i ocjena provedene vježbe provest će se u prostorijama škole. Analiza treba pokazati mogućnosti i sposobnosti reagiranja na takve i slične događaje, kao i potrebne mjere koje treba poduzeti u smislu otklanjanja uočenih manjkavosti i nedostataka, kao i izmjene Plana evakuacije i spašavanja. U analizi sudjeluju predstavnici sudionika vježbe i škole.

ODGOVORNE OSOBE OSNOVNE ŠKOLE

REDNI BROJ	IME I PREZIME	BROJ MOBITELA
1.	Ivan Paradi, ravnatelj	+385 98 820-024
2.		+385

Napomena: Upisana vremena su okvirna.

U Bedekovčini, 11.siječnja 2021.

Rukovoditelj evakuacije i spašavanja:

Ravnatelj OŠ Bedekovčina

Ivan Paradi, prof.